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HETEDIK OSZTALY

1. Négy egymast kovetd paratlan egész szim szorzata 9-re végzodik Milyen szimjegy all a
szorzatban a tizesek helyén?

2. Egy ha g egyik szoge ha aha 0g egy masik szogének. Mutassuk
meg, hogy a t egy két 0 ha bonthato!

3. Figyeld meg a ktivetkezd két egyenlaseg:t

n-2=3
1-22-33%
F meg az altalanositast, és bizonyitsad be, hogy igaz!

4. Az A és B vamsok tavolsaga 130 km Harom embemek kell A-bol B-be eljutni gy, hogy

i all egy ége SO km/éra, és tudjuk, hogy
barmelyik gyatogos sd)es&ége Skm/6ra. Hogynﬂ szervezzék meg az utazast, hogy 6,2 dra alatt
mindharman B-be érjenek”

s, Az ABCD négyzet oldéla‘m aP, Q R, S pontok negyedeiik a megfelel oldalakat. Hanyad

G része a PQRS négyzet terillete az ABCD
négyzet teriletének?
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